

市住建局数字化审图工作

优化审批流程 压缩办理时限

本报讯(记者 范子恒 通讯员 王伟)近期,市住建局印发关于进一步做好数字化施工图审查工作的通知,进一步规范施工图审查程序和行为,提升数字化审图工作效率。

建设单位在获取项目码后,可通过漯河市建设工程项目审批管理系统申请施工图联合审查、上传施工图设计文件并获取审图结果。该系统将人防、消防、技防等审图职能由线下搬到线上,为企业节约了成本,提高了施工

图审查的便利度。

实行容缺受理。建设单位在保证建设工程设计方案符合规划方案的前提下,可通过漯河市建设工程项目审批管理系统申请施工图联合审查,上传与规划方案相符、满足设计要求的施工图设计文件。市住建局不再将建设工程规划许可证作为申请施工图联合审查的必要条件。施工图审查机构待建设单位补充上传建设工

程规划许可证及其附件,并确

定审查合格的施工图设计文件与批准的规划方案相符后,出具施工图设计文件审查合格书。

压缩审图时限。该局明确施工图审查时限由原来的大型工程15个工作日、中型及以下工程10个工作日,压缩为大型工程10个工作日、中型及以下工程7个工作日。为确保施工图审查进程顺畅,市住建局在印发的关于进一步做好数字化施工图审查工作的通知中明确

勘察、设计单位在收到审查机构反馈的意见后应及时组织修改并回复,除大型城市综合体、结构复杂的建设项目外,工业、仓储类项目修改回复时间原则上不得超过3个工作日,住宅类项目原则上不得超

过4个工作日,公共建筑等其他项目原则上不得超过5个工作日。

施工图审查一站式办理。

该系统实现了施工图审查平台化操作、数字化监管,有效提升了全

市工程建设项目建设效率。



王志坤: 让家装更有温度



“天衣无缝”智能软装家居店负责人王志坤。

■文/图 本报记者 孙文博

有品位、有个性、有温度……如今,人们对于家装的要求越来越高。十几年前,怀揣着

创业梦想的王志坤敏锐地觉察到家装趋势的变化,踏进了家居软装行业。他脚踏实地、诚信经营、贴心服务,赢得了消费者的

信赖,也实现了自己的创业梦想。近日,记者采访了王志坤。

在柳江路“天衣无缝”智能软装家居店,记者见到了正在忙碌的王志坤。他端坐在桌前,正忙着核对客户信息。王志坤是洛阳人,2004年来到漯河做建材生意。2005年,王志坤看中了家居软装市场的发展前景,在家盛世开店专门销售壁纸、窗帘等。“我是从一个同学那里接触到壁纸的。后来又认识了上海某壁纸公司的一个业务员,对壁纸有了更加深入的了解。”王志坤的预感没有错。随着人们生活水平的提高,壁纸、壁布走进更多家庭,市场热了起来,王志坤的营业额迅速增长。

如今,王志坤主要经营“天衣无缝”品牌产品,包括壁布、窗帘、定制软包等。他有了自己的公司、员工,也有了

稳定的客源,生意做得风生水起,而这都离不开努力。“想做成事情,就不能怕吃苦。”王志坤告诉记者,生意刚开始的时候,他每天骑着电动车跑业务,三个月车子换了两遍轮胎。夏季炎热,他一个月晒脱皮两次。2006年,王志坤将店搬到了柳江路,“上一家是做地板生意的,地面上铺有12种颜色的地板,但我当时连重新铺地板的钱也没有。”尽管创业如此艰难,王志坤也从没想过放弃。他的坚持没有白费,2008年底,账上终于有了盈利。

无论创业初期还是现在,王志坤从未降低对品质和服务的要求,店内不仅为客户提供测量、设计、安装、售后一条龙服务,还有专业的色彩搭配师、专门的施工人员和客服人员,确保每一个环节都精益求精。王志坤对售后十分重视。对于客户提出的问题,他要求售后服务人员24小时在线,主动上门与客户对接,问题解决后还要对客户进行回访。

“家是港湾,是最温暖的地方。我希望每一位客户的家都因我们更温暖。”王志坤说。



主办:漯河市住建局 漯河市工商联(总商会) 漯河市消费者协会 漯河日报社 漯河市装饰装修协会 投诉热线:19839513315 3139148

沙北区域三标段被选为观摩点

本报讯(记者 焦海洋 通讯员 陈果)日前,市创文办、市住建局、市城管局组织召开漯河市市政施工围挡规范提升现场观摩会。市住建局2022年污水处理厂管网连接提质改造工程(一期)沙北区域三标段因施工围挡设置规范、亮点突出,被选为观摩点。

该标段围挡设置参考了市创文办《2022年度主次干道市政施工围挡公益广告图录》和市城管局印发的《漯河市占用城市道路围挡及标志设置》。他们对所有工地围挡进行严格检查,发现问题立即交办整改,保证问题不过夜;围挡下方设置20厘米高的黄黑相间反光板,施工时使用雾炮车。

降尘、铺绿毯,保证渣土不落地。市政工程建设指挥部建立周评比制度,将围挡设置和安全文明施工纳入评比事项,每周对所有市政项目开展评比,对排名末位的进行处罚,对领先的进行奖励;不定时对工地现场各项措施进行检查,对问题严重的实行一票否决。

警惕非法集资 预防洗钱陷阱

富德生命人寿
漯河中心支公司

近日,富德生命人寿漯河中心支公司在昌建广场和人民公园分别开展了反洗钱、防范非法集资宣传活动。

该公司在活动现场摆放展板、悬挂条幅、发放宣传单页,向市民讲解什么是洗钱活动及非法集资行为,使市民了解洗钱活动及非法集资的危害。同时,他们重点引导老年消费者“不乱投”,倡导理性消费。

郭鹏飞

天安财险
漯河中心支公司

近日,天安财险漯河中心支公司以“掩饰、隐瞒毒品犯罪属于洗钱罪的上游犯罪”为主题开展反洗钱宣传活动。

活动期间,该公司在营业网点LED电子屏滚动播放反洗钱标语并设立咨询台,同时在公司附近社区及路段积极开展户外反洗钱宣传、《河南省禁毒条例》宣传等活动,着重向市民讲解了毒品的种类、危害以及如何正确使用药品等知识,提

高公众对毒品危害的认识。

吴永丽

双汇财务公司

近日,双汇财务公司组织开展“履行反洗钱义务 维护金融秩序”反洗钱宣传活动。

双汇财务公司通过设立宣传台、摆放宣传展板、发放反洗钱宣传页等方式,向往来双汇厂区的工人及群众宣讲反洗钱法规及相关知识,同时开展以“掩饰、隐瞒毒品犯罪属于洗钱罪的上游犯罪”为主题的禁毒宣传活动。

双汇财务

设用地规划许可证》《建设工程规划许可证》《建设工程施工许可证》《商品房预售(销)售许可证》。购买预售房源时,应注意《商品房预售(销)售许可证》中标明的预售房源信息,不要购买不在预售范围内或已被限制销售的房源。

四、请认真查阅开发企业发布的房地产广告(含简介页、宣传单页等)。广告的内容和销售人员对您购房的承诺,可要求在《商品房买卖合同》附件中明确规定。

五、请认真查阅销售现场公示的所有信息,尤其是商品房项目“不利因素”信息;认真阅读开发企业提供的《商品房买卖合同示范文本》(含附件)格式条款;所签订的《商品房买卖合同》一定是住房和城乡建设部、国家市场监管总局(原国家工商行政管理总局)联合制订的2014版网签合同,避免一房多售。

六、房地产开发企业在未取得《商品房预售(销)售许可证》前,不得以内部登记、VIP卡等形式,向您收取排号费、诚意金、认筹金、保证金等任何预订性质的费用;一定不要参与开发企业的违规销售行为,以免造成损失。

七、您交房款时一定要核对商品房

预售资金监管银行名称,并存入商品房预售资金监管账号;按揭贷款购房的,应要求房地产开发企业和借贷银行将按揭贷款存入商品房预售资金监管账号。

为维护广大购房者的权益,市住建局郑重提醒广大市民,在购房时要增强风险防范意识,一定要认真查验项目的“五证”,特别是预售许可批准的销售范围,对超预售许可范围销售的房屋要坚决抵制,避免上当受骗。也请市民及时关注市住建局官方网站,查询、购买手续合法的楼盘项目。

监督举报电话:
0395—3105309
5616800

本期商品房预售许可

1.苏荷海棠湾9号公馆1#楼

开发企业:漯河星汇置业有限公司

许可证号:20220022

项目地址:西城区汉江路北侧、九龙山路东侧

2.韶山路·韶山路7#楼

开发企业:漯河永鹏置业有限公司

许可证号:20220023

项目地址:召陵区韶山路西侧、渭河路南侧

农行漯河分行

完善金融消费者权益保护制度体系

近日,农行漯河分行高度重视消费者权益保护工作,不断完善消费者权益保护制度体系,促进消保工作再上新台阶。

高度重视消费者反映的集中性、代表性问题,做到事后通报与事前预防并行。定期召开投诉通报会,总结经验,提出整改建议,建立投诉处理、纠纷化解、案件溯源、整改优化的闭环管理机制,力促95599客服、信用卡客服、监管转办各渠道投诉量的下降。

捐。

活动期间,全辖3个县支行及14个自营网点同步开展了“邮爱公益基金”宣传活动。各网点通过张贴宣传海报、发放宣传页、摆放展架的方式呼吁更多人参与公益事业。据悉,募捐活动将持续至3月底。

吉爽

邮储银行漯河市分行

开展“邮爱公益”系列活动

3月20日,邮储银行漯河市分行积极开展“邮爱公益”健步走和“邮储银行公益日”主题宣传活动。

当天上午,该行30余名员工参加了“邮爱公益”健步走活动。大家沿着指定路线行进,并沿途向社会公众宣传“邮爱公益”项目,积极邀请社会公众募

卫生间收纳小窍门

卫生间的面积一般较小,如何利用有限空间收纳更多生活用品是不少业主关注的话题。

镜子是卫生间的标配。建议在洗漱台上方安装镜柜,既满足生活需求,又提供了收纳空间。镜柜内可以放置许多瓶瓶罐罐,且属于隐藏式收纳空间,可以让卫生间看起来整洁有序。如果洗漱台与马桶并排,可以安装加长镜柜,既增加了收纳空间,又能让卫生间看起来大一些。

同时,洗漱台下面最好选用带抽屉的柜子。如果没有抽屉,可以买一些储物盒分类收纳物品。

马桶上方的空间容易被忽视。安置置物架、收纳柜或者电热毛巾架都是不错的选择。电热毛巾架可以防止毛巾滋生细菌,其烘干功能还能消除卫生间的潮湿。

近年来,在卫生间做壁龛越来越流行。所谓壁龛,是指置于墙内的储物空间。壁龛可以设置在沐浴区,把洗发水、沐浴露等洗浴用品放在壁龛里,既方便取用又节省空间。

卫生间的边边角角也可以利用,例如可定制细长状的侧边柜安装在角落,能最大限度地利用空间。

张兵

浩天装饰集团
HAOTIAN DECORATION GROUP
让您拥有健康生态家
400-885-5251
地址:漯河市107国道与柳江路交叉口



近日,中原农险漯河市分公司与河南农担公司豫中第二办事处组织党员志愿者到共建帮扶村——舞阳县太尉镇扁担徐村开展村庄绿化植树活动。

王海方 摄

中国银行
BANK OF CHINA
手机银行签到+话费充值
惊喜继续 不负“7”待

惊喜如约而至,美好相伴而来。中国银行APP继续给您送福利:签到有礼最低得2元话费券,话费充值随机立减最低享5元优惠。2+5,让您不负“7”待。



活动期间每名客户参加签到有礼可中奖1次且100%中奖,每月可享受一次随机立减优惠。先到先得,额满为止。



尊敬的购房人:

为了更好地维护您的合法权益,避免商品房买卖纠纷,市住建局提示您在购房前,仔细阅读以下注意事项:

一、请您认真阅读和了解开发企业在销售现场设置的公示栏、公示牌和公示台中载明的项目信息。

二、请确认您有购买意向的商品房所在楼幢是否取得《商品房预售许可

证》;请认真查阅开发企业在销售现场公示的商品房销控表,看您购买的商品房是否处于可售、抵押可售、现房销售状态。购买前要充分了解所购房屋的性质、土地使用起止年限、是否存在抵押或查封等限制情况。

三、认真查验销售要件是否齐全。商品房开发项目在销售前须取得《国有土地使用证》或《不动产权证书》《建

七、您交房款时一定要核对商品房